



Ассоциация
АНАЛИТИКА



ПРИВЕТСТВИЕ

Председателя Координационного совета
Евразийского информационно-аналитического консорциума

Николая Николаевича БОРДЮЖИ

Уважаемые участники и гости

Второй Международной молодёжной аналитической конференции!

От имени Координационного совета Евразийского информационно-аналитического консорциума горячо приветствую вас в год 30-летия со дня создания Кыргызско-Российского Славянского Университета! Поздравляю с этой знаменательной годовщиной руководство Университета, профессорско-преподавательский состав Университета. Наши поздравления и пожелания наилучших успехов **Денису Валерьевичу Фомину-Нилову** в связи с его недавно состоявшимся назначением на должность ректора.

Вот уже второй год, как действует Международный аналитический клуб «Иссык-Куль – Большая Евразия». И каждый раз на базе КРСУ проходит такой смотр студенческих и аспирантских работ. Организаторы конференции ставят перед участниками многогранные масштабные задачи, требующие высокой экспертности от авторов, которым успешно помогают опытные научные руководители.

В этом году следует отметить высокий уровень подготовки и организации мероприятий конференции. Судя по тематике заявленных выступлений, их содержание заметно усложняется и углубляется. В центре внимания важные и актуальные аспекты ЕАЭС, стран-участниц, Большой Евразии в быстро меняющемся мире.



ФИНАНСОВЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ
ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК



Координационный совет консорциума радуется, что архитектура конференции включает не только научно-практические секции для презентации ваших выступлений, но и ряд оригинальных образовательных аналитических мероприятий: и международную молодёжную аналитическую игру, и мастер-класс Школы молодого аналитика, и показательное занятие Курсов повышения квалификации аналитиков.

Все это способствует развитию Национального конкурса «Молодой аналитик Кыргызстана», который успешно проходит в формате Международного конкурса «Молодой аналитик Евразии».

Надеемся, что в ближайшей перспективе эти направления будут достойно представлены в программе предстоящего в марте 2024 года Всемирного фестиваля молодёжи в Сочи.

Кроме этого, результаты, которые вы получите в ходе конференции, в октябре будут рассмотрены участниками Третьего Евразийского аналитического форума, который состоится в Ереване.

В настоящее время в Координационный совет поступают предложения о проведении в 2025 году Третьего Евразийского аналитического форума в Бишкеке, на озере Иссык-Куль, что на несколько горячих дней превратит их в столицу собрания ведущих аналитиков Евразии.

Впереди предстоит серьезная работа. Вслушивайтесь в приветствия и пожелания, с которыми к вам обратятся опытные аналитики-практики и авторитетные руководители государственных и общественных организаций. В них, как в заказах, ищите ориентиры для ваших будущих аналитических работ и тематических дискуссий.

Желаю всем творческого подъёма, ответственности в решении научных и аналитических задач, настойчивости и изобретательности!

Председатель
Координационного совета ЕИАК



Н.Н. Бордюжа



